

Aktives Bottenwil

Mitgliederversammlung

Am 28. September 2025 finden die Gesamterneuerungswahlen des Gemeinderates, der Finanzkommission, der Steuerkommission und der Stimmenzähler für die Amtsperiode 2026 / 2029 statt.

Neben der ordentlichen Mitgliederversammlung wird dieses Traktandum im Zentrum unserer Versammlung stehen.

Datum: Dienstag, 12. August 2025

Zeit: 20.00 Uhr

Ort: Fabrikli, Grabenstrasse, Bottenwil

Alle Bottenwilerinnen und Bottenwiler sind herzlich eingeladen!

Folgende Traktanden sind an der **ordentlichen Mitgliederversammlung** vorgesehen:

- 1. Begrüssung
- 2. Wahl Stimmenzähler
- 3. Protokoll der Mitgliederversammlung
- 4. Aktivitäten 2024
- 5. Rechnung 2024
- 6. Budget / Mitgliederbeitrag 2025
- 7. Wahlen Vorstand
- 8. Gesamterneuerungswahl Gemeinde
- 9. Diskussionsrunde

Der **Aktives Bottenwil** Vorstand freut sich auf eine aktive Beteiligung. Für Getränke und Kuchen ist gesorgt.

Werbung in eigener Sache: www.aktives-bottenwil.ch

Aus dem Leitbild:

Aktives Bottenwil ist eine Interessengemeinschaft, deren Anliegen es ist, die Gegenwart, die Zukunft sowie das politische und kulturelle Leben der Gemeinde mitzugestalten.

Aktives Bottenwil ist eine politisch unabhängige Plattform für Diskussionen aller am Gemeindegeschehen interessierten Personen.

Aktives Bottenwil steht allen Einwohnerinnen und Einwohner offen.